

Мотиваційний лист

Шановні Члени журі,

тема мого дослідницького проєкту: «Розвиток стартапів в Україні».

Ми вивчаємо велику кількість дисциплін, але я без сумнівів обрала економіку для написання науково-дослідницької роботи, оскільки завжди із задоволенням долучалася до різноманітних (наукових, краєзнавчих, творчих) районних, обласних та Всеукраїнських конкурсів, конференцій та форумів: «Геліантус», «Соняшник», «Спільно сильно», «Мріємо та діємо», «Майбутнє України», «Земля – наш спільний дім» тощо, які проводились та організовувались в моєму навчальному закладі та на території нашої громади, бо вони спонукали до змін, розвитку та вдосконалення знань, вмінь, навичок та самого рівня життя. Згідно своєї активної та небайдужої життєвої позиції, я обрала таку тему дослідження, яка допоможе кожному прогресивному українцю за мінімальних чи обмежених ресурсів реалізувати свої ідеї, втіливши їх в життя.

Виявилось, що це дуже близьке і, водночас, болюче для мене питання: стало цікаво зрозуміти, якими шляхами можна покращити стан української економіки в реаліях сьогодення, як скоротити дефіцит бюджету українців, як стабілізувати видатки й прибутки... У МВФ зазначають, що економіка у небойових зонах відносно пристосовується до умов війни, наскільки це можливо. Тим не менш, приватне споживання та інвестиції залишаються слабкими через зниження купівельної спроможності, фінансових обмежень та масштабну міграцію за кордон. Тоді я зрозуміла, що треба далі розвиватись у цьому напрямку і почала активно шукати різну інформацію для свого проєкту. У цьому мені допомагали мої вчителі, наукові керівники та методисти, за що я їм дуже вдячна.

У своїй науково-дослідницькій роботі на основі аналізу всіх отриманих даних доведено, що у сфері бізнес-середовища відбувається процес активного пошуку, як нових джерел фінансування, так і шляхів підвищення економічної ефективності діяльності стартапів як бізнес-ідей. Головні проблеми, які перешкоджають розвитку українського стартапу – це застаріла система управління, хронічний дефіцит коштів і відсутність аналізу трансформації стартапів в Україні відповідно до сучасних світових тенденцій, що спричиняють гостру невідповідність між намаганням держави зберегти провідну роль у забезпеченні життєдіяльності сфери і її обмеженими ресурсними можливостями.

Отже, існує ряд основних проблем, які притаманні бізнес-стартапам, незалежно від їх сегмента, наприклад, націленість на рішення цікавих засновнику завдань, а не завдань, які ставлять ринок і клієнти; непрофесійне просування; нераціональний розподіл ресурсів; випуск продукту - послуги в невідповідний час; відсутність мотивації і специфічних знань; неефективне ціноутворення; високий рівень конкуренції, бар'єри входу на ринок тощо. Але такі особливості української економіки, як доведена здатність протистояти кризам, величезний кадровий резерв, економічна ефективність України для будівельних технологічних компаній, всесвітнє визнання та нинішня притока міжнародних інвестицій, сприятливий податковий режим та сильна база талантів у поєднанні з бажанням українського народу повернутися додому роблять українські компанії бажаним об'єктом для інвестицій, а відтак – створення нового шару технологічних фірм в Україні.

Я впевнена, що мої участь та досягнення в навчанні та суспільному житті країни вже сьогодні та в майбутньому, а також правильний вибір професії будуть пов'язані з розвитком економічного зростання нашої країни, оскільки я всіляко намагатимусь сприяти покращенню стану фінансової культури та технологій в Україні.

14.03.2023 рік

З повагою Поліна Марфула